Multiplicacion por Celosia (D)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

3 6 8 8 5 0 9 8
] 4 7 6
3 9 9 7
) 6 1 1
BN 1o 6 5 6 8
7 5 4 9
4 ’ 7 0
7 4 1 9
1 9 6 4 6 5 6 4
9 7 3 7
7 6 6 2
0 8 3 8
19 x 970 = 64 x 768 = 65 x 363 = 64 x 728 =
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Multiplicacion por Celosia (D) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

s 6 8 8 5 0 9 8
3 13 3 0 5 4
OO %0 6 1 4,/ 2 2 4 3 5 0 ’ 6/ 4 8 6
S 7 7 9 4 /10 9 6 /15 7
Ny g 3 3 2 2 9, 5 0 5 3 6
S 4 4 6 0 10 | 0 10 |
A el 5 2 6, 8 8 5., 570 7 9/ 8
—5 4 8 5 0 5 8
o 88 x 496 = 50 x 791 = 98 x 671 =
36 x132=4,752 43 648 39,550 65,758
58 46 P! 26 25 56 78
6 6 2 ! 010 5 3 4, 0 4 6‘ 4/ 2 ?
312 ), O 5/ 5 4 /13 7 0,70 1o
al ol 4 010 712 o, 2 s 1L, 0, 0
5 /)4 Sl v~ 0 /10 5 /17
2 6/ 2 ! 70 40 4 4 6|/ 6 5 ! 8l 4 2 ?
4 2 — 1 5 1 2
86 x 747 = o 65 x 471 = 68 x 909 =
64,242 11x524=5,764  3() 615 61,812
1 9 6 4 6 5 6 4
0 /8 9 4 12 7 1 1 3 4 /12 7
19 1 a2 8 2|/ 8l 5 4 21 8
0 16 7 3 2 6 3 /3 6 1 /0 )
8|, 711, 3 o/ 6|/ 4 31, 6|, 0 6/ 2 8
I 0 4 /13 g ZE 3 4 /13 g
a4l 0, 0 I8/ 2 5,8 5 51,7 8] 2
30 5 2 9 5 9 2
19 x 970 = 64 x 768 = 65 x 363 = 64 x 728 =
18,430 49,152 23,595 46,592
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